

ГОД ДОБРОВОЛЬЦА

ВСЕХ НУЖНЕЕ И ДОРОЖЕ В ЭТОМ МИРЕ ДОБРОТА



Волонтерское движение «Радуга добрых сердец» активизировалось в начале этого года, но уже успело стать значимым и узнаваемым не только в Радужном, но и во Владимирской области. Его участники проводят всевозможные акции, причём не только в нашем городе, но и за его пределами. Так, волонтеры с концертами и подарками уже посетили психоневрологический интернат в деревне Арбузово Собинского района и Собинский дом-интернат для престарелых и инвалидов. А 11 октября состоялась очередная иногородняя поездка радужан - на этот раз в Собинский детский дом им. С.А. Кирова, который в конце сентября отметил вековой юбилей. Там была проведена акция «Ты не один» в рамках областной добровольческой акции «Осенняя неделя добра», которая проходит на территории Владимирской области с 8 по 21 октября.

В делегацию от Радужного вошли: начальник отдела по молодёжной политике и вопросам демографии Комитета по культуре и спорту И.В. Игнатосян, ведущий специалист этого отдела Ю.И. Уханова, участники движения «Радуга добрых сердец» во главе со своим координатором Надеждой Вороновой, студенты филиала Владимирского технологического колледжа, игроки дворовой футбольной команды «ТОСНО», а также неравнодушная жительница города Ольга Бутрименко с двумя дочерьми.

Радужане привезли с собой подарки, угощение и много интересного.

Волонтеры провели несколько творческих мастер-классов для юных воспитанников детского дома. Малышей обучали технике торцевания, модульному оригами, изготовлению фигур из воздушных ша-

ров, танцам. Дети с большим интересом участвовали в мастер-классах, слушались волонтеров и с любопытством обучались новому.

Игроки «ТОСНО» провели с местными мальчишками товарищеский матч по футболу, в котором победила дружба. А студенты и волонтеры провели небольшой субботник на территории детского дома, убрав листья с детской площадки.

По окончании всех мастер-классов собинцы и радужане собрались в актовом зале детского дома. Здесь И.В. Игнатосян вручила подарки для детей директору детского дома В.А. Перцевой. Та в свою очередь поблагодарила волонтеров за положительные эмоции, которые они подарили мальчикам и девочкам.

Завершилась встреча весёлым дружеским чаепитием. Воспитанники детского дома вместе со своими новыми друзьями пили чай с разными вкусами, общались, смеялись. Но вскоре пришла пора прощаться.

Вот так, весело и тепло прошла очередная акция волонтеров нашего города. Ребята и сами испытали массу положительных эмоций, и сделали маленьких воспитанников детского дома немного счастливее и радостнее. Очень хотелось бы, чтобы подобные акции продолжались, а число волонтеров в нашем городе неизменно росло. Ведь делать добрые дела может практически каждый, небольшие акты благотворительности не отнимают много времени и сил, но при этом делают этот мир чуть лучше и радужнее. Ведь, как поётся в одной очень мудрой детской песенке, «всех

нужнее и дороже, всех доверчивей и строже в этом мире доброта».

Отдел по молодёжной политике и вопросам демографии ККиС благодарит всех неравнодушных радужан, которые помогли собрать подарки в детский дом, а также участников акции «Ты не один».

А. КИСЕЛЁВА.
Фото автора.

